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Text napsaný psacím strojem
Příloha č. 1 - Žádost obce Staré Heřminovy



Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: Ano Ne

IČO 75029766 Název/obchodní firma: Mateřská škola Staré Heřminovy, okres Bruntál, příspěvková organizace

Výše podí… 100,00 %
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Název projektu Výstavba nové místní komunikace, vč. propustku ve Starých
Heřminovech

PROJEKTOVÁ ČÁST

3

Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2022 Termín ukončení

projektu:
31.12.2022

Hlavním cílem projektu je výstavba části nové místní komunikace, vč. propustku v okrajové části obce Staré Heřminovy v lokalitě Za
Úředníčkem. Projekt zásadně povede k podstatnému zkvalitnění potřebné dopravní infrastruktury v obci, protože v místě dochází k
výstavbě 7 nových rodinných domů. Řešená místní komunikace bude stěžejní při řádném poskytování veřejné služby široké veřejnosti.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Mezi klíčové priority vedení obce Staré Heřminovy patří jednoznačně zajištění bezpečného a kvalitního dopravního spojení s okolními obcemi, tak zároveň je značný důraz
kladen na údržbu, obnovu a rekonstrukci stávajících místních a účelových komunikací. Současně také vyvstává značná potřebnost výstavby nových místních a účelových
komunikací. Bez odpovídající a kvalitní dopravní infrastruktury v obci není možné zajistit patřičný rozvoj veřejných služeb a bude nadále docházet k pozvolnému
vylidňování obce zejména ze strany mladé generace, čemuž chce vedení obce zabránit a naopak cílem je posílení zkvalitňování a rozvoje celkové infrastruktury občanské
vybavenosti.
Realizace plánovaného projektu výstavby části nové místní komunikace, vč. propustku, která se bude nacházet na parcele v obci Staré Heřminovy - č. 353/4 - zásadně
přispěje k výraznému zkvalitnění potřebné dopravní infrastruktury, protože požadovaná místní komunikace bude sloužit jako příjezdová komunikace k zástavbě nových
rodinných domů v okrajové části obce v lokalitě Za Úředníčkem.

Dotčená nová místní komunikace bude ve vlastnictví obce Staré Heřminovy a po dostavbě bude zapsána v pasportu místních komunikací. Na komunikaci bude veden
běžný silniční pohyb místních obyvatel, ale také i návštěvníků obce. Dále bude na místní komunikaci docházet k pohybu jak místních obyvatel (pěší), tak běžných osobních
vozidel a dále také občasně zemědělských či nákladních dopravních prostředků. 

SOUČASNÝ STAV: 
Dotčené místo realizace projektu se nachází v okrajové části obce Staré Heřminovy, na které je běžný dopravní provoz místních obyvatel a návštěvníků směřujících do
sběrného dvora, ale také majitelů 7 stavebních parcel, kteří zde zahajují výstavbu svých rodinných domů.

PLÁNOVANÝ STAV:
V rámci stavebních prací jsou plánovány následující činnosti:
- vytyčení inženýrských sítí
- provedení nezbytných zemních prací
- provedení části konstrukčních vrstev
- provedení konstrukčních vrstev a krytů
- doplňující práce na komunikaci - vybudování propustku, osazení dopravním značením
- nový povrch místní komunikace bude proveden silničním asfaltem

K realizaci projektu má žadatel veškeré nezbytné doklady v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb. a vydané pravomocné stavební povolení. 
Řešená místní komunikace bude zcela zásadní při řádném zajištění poskytování veřejné služby jak obyvatelům obce Staré Heřminovy, tak občanům okolních obcí, měst a
všech návštěvníků obce. Projekt bude mít jasný přínos pro obec Staré Heřminovy, její obyvatele napříč všemi věkovými kategoriemi a také pro všechny návštěvníky, kteří
budou obcí projíždět, příp. využívat její dopravní infrastrukturu. Potřebnost výstavby části nové místní komunikace, vč. nezbytného propustku je evidentní, potřebná a zcela
zásadně umožní výstavbu navazujících staveb a přispěje k celkovému rozvoji malé obce, která se nachází v okrese Bruntál.

Z hlediska měřitelných cílů dojde k výstavbě části 1 nové místní komunikace, díky které bude zajištěna ze strany obce Staré Heřminovy hlavně bezpečná, dostatečná a
dlouhodobá dopravní obslužnost okrajové lokality Za Úředníčkem, kde dojde k výstavbě 7 nových rodinných domů. Z hlediska obce se jedná o v současnosti naprosto
klíčový projekt z důvodu své vysoké míry potřebnosti a naléhavosti, protože nová komunikace je podmínkou pro okamžité zahájení výstavby nových domů v lokalitě. 
Projekt jako takový umožní současný výrazný rozvoj malé obce na Bruntálsku z hlediska možnosti nové výstavby občanské infrastruktury a stavby nových rodinných domů,
čímž se umožní příliv nových obyvatel v mladší věkové kategorii, kteří budou mít ve Starých Heřminovech trvalé bydliště.

Dne 14.01.2022 byla ze strany Obce Staré Heřminovy podána žádost o dotaci (evidenční číslo: MSK 8250/2022) k projektu: "Výstavba nové místní komunikace ve Starých
Heřminovech" v rámci Programu obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2022. Vzhledem k významné finanční náročnosti tohoto projektu Obec Staré
Heřminovy předkládá také tuto individuální žádost o dotaci k uvedenému záměru k zajištění dalšího spolufinancování projektu.

Struktura obecního rozpočtu na rok 2022 je následující:
(1) Příjmy celkem: 5.395.250 Kč
(2) Výdaje celkem: 4.833.354 Kč (z toho provozní výdaje: 4,3 mil. Kč a splátka úvěru: 444 tis. Kč). Úvěr v celkové výši: 4 mil. Kč byl poskytnut na dofinancování přestavby
původní zchátralé budovy bývalého mlýna na seniorské byty v rámci programu MMR - Podporované byty 2017. Ke dni 31.12.2021 činil zůstatek nesplacené jistiny částku
3,579 mil. Kč, přičemž úvěr má být splacen v roce 2029.
K realizaci jakýchkoli investičních akcí zbývá pro letošní rok v obecním rozpočtu částka ve výši 561.896 Kč. Vzhledem k této skutečnosti, kdy na investice zbývá velmi malá
částka v obecním rozpočtu došlo k rozhodnutí požádat o individuální dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje. 

V rámci nabídky různých dotačních programů (národních, evropských) není k dispozici žádný dotační titul pro rok 2022 a příp. 2023, který by byl zaměřen na podporu
výstavby nových místních komunikací. Je nutné ještě jednou zdůraznit, že výše uvedený projekt je pro obec Staré Heřminovy zcela klíčový a bez dotačních prostředků by
jej nebylo možné vůbec zrealizovat.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

BruntálMísto realizace:



poskytovatel: částka:

Moravskoslezský kraj 400 000 Kč

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 400 000 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

Celkové předpokládané výdaje projektu: 1 301 800 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 700 000 Kč 53,77 %

dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční

částky pro neinvestiční část investiční část 700 000 Kč

vlastní zdroje: 201 800 Kč 15,50 %

cizí zdroje: 400 000 Kč 30,73 %

Příjmení:Jméno

Osoba odpovědná za realizaci projektu:
Daniela SKOTNICOVÁ

Telefon: +420 725 141 163 E-mail: obec.st.herminovy@razdva.cz

Funkce: starostka obce

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.

jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.

jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

je není plátce DPH,

může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.

hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není

je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.

ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl

vznikl

spojením podniků či nabytím podniku

spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:

Daniela SKOTNICOVÁ, starostka obceVe Starých Heřminovech

23.02.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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INDIVIDUÁLNÍ ŽÁDOST_NÁKLADOVÝ ROZPOČET.xlsx

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ ČS_BĚŽNÉHO BANKOVNÍHO ÚČTU.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů –
netýká se právnických osob  uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce,
státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

5.



individuální dotace v odvětví regionální rozvoje

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02K68O3*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto
žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117

Staré Heřminovy
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